
Häufigkeiten 

Statistiken 

 

Lernziele der 

Veranstaltung werden 

deutlich gemacht 

Anforderungen 

werden deutlich 

dargestellt 

Inhalte der 

Veranstaltung 

knüpfen an mein 

Vorwissen an 

Inhalte der 

Einzeltermine werden 

verständlich 

eingeordnet 

N Gültig 29 29 28 29 

Fehlend 0 0 1 0 

Mittelwert 1,72 1,62 2,36 1,62 

Median 2,00 2,00 2,00 1,00 

Std.-Abweichung ,649 ,622 1,026 ,775 
 

Statistiken 

 

Prüfungsanforderu

ngen werden 

deutlich dargestellt 

Lehr Lerninhalte 

verständlich vermittelt 

aufbereitet 

Dem Tempo 

kann ich gut 

folgen 

Bezug zwischen 

Veranstaltung und 

Anwendung wird 

hergestellt 

N Gültig 29 29 29 28 

Fehlend 0 0 0 1 

Mittelwert 2,00 1,66 1,62 1,61 

Median 2,00 2,00 2,00 1,00 

Std.-Abweichung ,926 ,769 ,622 ,786 
 

Statistiken 

 

Lernarrangement um 

Inhalte selbst zu 

vertiefen 

Anforderungen im 

Rahmen der 

Veranstaltung kann ich 

erfüllen 

Lehrende wirkt 

gut vorbereitet 

Lehrende zeigt 

Interesse am 

Lernerfolg der 

Studierenden 

N Gültig 29 29 29 29 

Fehlend 0 0 0 0 

Mittelwert 1,72 1,76 1,10 1,10 

Median 2,00 2,00 1,00 1,00 

Std.-Abweichung ,797 ,786 ,310 ,310 
 

Statistiken 

 

Lehrende fördert 

Fragen und aktive 

Mitarbeit der 

Studierenden 

Lehrende geht auf 

die Fragen 

angemessen ein 

Lehrende sorgt für 

eine ruhige 

Arbeitsatmosphäre 

Lehrende schafft 

konstruktives 

Arbeitsklima 

N Gültig 29 29 29 29 

Fehlend 0 0 0 0 

Mittelwert 1,03 1,10 1,28 1,24 

Median 1,00 1,00 1,00 1,00 

Std.-Abweichung ,186 ,310 ,455 ,511 
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Statistiken 

 

Lehrende steht mir 

bei Rückfragen zur 

Verfügung 

Eindruck, dass die 

Mehrheit 

Einzeltermine 

regelmäßig besucht 

Eindruck, dass 

Mehrheit sich auf 

Termine 

vorbereitet 

Eindruck, dass 

Mehrheit sich aktiv 

beteiligt 

N Gültig 29 29 29 29 

Fehlend 0 0 0 0 

Mittelwert 1,28 2,14 2,59 2,28 

Median 1,00 2,00 3,00 2,00 

Std.-Abweichung ,455 ,833 ,780 ,797 
 

Statistiken 

 

Eindruck, dass 

Mehrheit die 

Veranstaltung 

aufmerksam verfolgen 

Eindruck dass 

Mehrheit zum 

Gelingen der 

Veranstaltung 

beitragen 

Verhältnis 

Studierenden zur 

Raumgröße 

akzeptabel 

Ausstattung 

zweckdienlich  

N Gültig 29 29 29 29  

Fehlend 0 0 0   

Mittelwert 2,03 2,18 1,34 1,45  

Median 2,00 2,00 1,00 1,00  

Std.-Abweichung ,731 ,670 ,721 ,783  
 

Statistiken 

 

Hilfsmittel 

empfinde ich als 

hilfreich 

Zeit zur Vor- 

und 

Nachbereitung 

dieser 

Veranstaltung 

Zu erbringenden 

Vor- 

Nachbereitungs

aufwand kann 

ich leisten 

Arbeitsaufwand 

vergleichbar mit 

anderen 

Veranstaltungen 

Anforderungsnivea

u war bisher 

angemessen 

N Gültig 29 29 26 28 29 

Fehlend 0 0 3 1  

Mittelwert 1,55 3,93 2,04 2,24 1,54 

Median 1,00 4,00 2,00 2,00 1,00 

Std.-Abweichung ,736 1,307 ,824 ,879 ,637 
 

Statistiken 

 
Veranstaltung hatte hohen 

Lerneffekt 

Wie bewerten Sie die 

Veranstaltung bis jetzt 

N Gültig 28 28 

Fehlend0 1 1 

Mittelwert 1,93 1,68 

Median 2,00 2,00 

Std.-Abweichung ,842 ,772 



      

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 






























































